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DELIBERAZIONE N.  15  SEDUTA DEL  30/06/2009 
 

VERBALE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Adunanza straordinaria di prima convocazione - Sedu ta pubblica  

_________________________ 
 

OGGETTO: COSTITUZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI E DESIGNAZIONE DEI 
RISPETTIVI CAPIGRUPPO.   

 
L'anno duemilanove, addì  trenta del mese di giugno  alle ore 21.00, nella Sede 

Municipale. 
 
Previa l’osservanza di tutte le modalità e nei termini prescritti, sono stati convocati a 

seduta per oggi i Consiglieri Comunali. 
 

All’appello risultano: 
 

  Presenti  Assenti  
1 ZELIOLI dott.ssa Monica  SI  
2 SUPERTI dott. Fabrizio  SI  
3 PEGORARI P.I. Giacomo  SI  
4 ANTONIETTI Fabio  SI  
5 MAIANTI Rag. Diego  SI  
6 DI RUBBO Daniele  SI  
7 TRIVELLA Danie le SI  
8 PICCIONI dott. Filippo  SI  
9 DAMIANI Giovanni   SI 
10 BELLOTTI Piergiulio  SI  
11 ROSA dott. Federico  SI  
12 SUPERTI Ilaria  SI  
13 BONOTTI Mariangela Denise  SI  
 TOTALI  12 1 

 
Partecipa IL SEGRETARIO COMUNALE Malvassori dott. Fabio 
 
Accertata la validità dell’adunanza il Sig. dott.ssa Monica Zelioli, dott.ssa Monica 

Zelioli, in qualità di Sindaco, ne assume la presidenza, dichiarando aperta la seduta e 
invitando il Consiglio a deliberare in merito all’oggetto sopra indicato. 
 



 Il presente verbale è così sottoscritto: 
 

 

Il Presidente 
(  dott.ssa Monica Zelioli, dott.ssa Monica Zelioli ) 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
(  Malvassori dott. Fabio ) 

 
 
 

 
RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 
Persico Dosimo, lì 02/07/2009   
 
La suestesa deliberazione: 
 
[X]  ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 267/2000, viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio per 15 

gg consecutivi. 
 
 
  IL SEGRETARIO COMUNALE   

(   Malvassori dott. Fabio ) 
  

 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio, 
 

A T T E S T A 
 
che la presente deliberazione: 
 

� decorsi 10 giorni dalla pubblicazione, ai sensi dell’art. 134, comma 3, del 
D.Lgs. 18.08.2000 n° 267 è esecutiva dal 13/07/2009  . 

 
 
Persico Dosimo, lì  13/07/2009  
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE   

( Malvassori dott. Fabio ) 
 

 
   
 
 ,     

  
  

 



OGGETTO: COSTITUZIONE DEI GRUPPI CONSILIARI E DESIG NAZIONE DEI 
RISPETTIVI CAPIGRUPPO.  
 
 
Partecipa l'Assessore Esterno, Paletti dott.ssa Ilaria. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
    

o Premesso che nelle giornate del 6 e 7 giugno 2009 si è svolta la consultazione elettorale per il 
rinnovo del Consiglio Comunale e per l’elezione del Sindaco; 

 
o visto l’articolo 125 del D.Lgs. 18.08.2000 n° 267,  per effetto del quale, contestualmente all’affissione 

all’Albo, le deliberazioni adottate dalla Giunta sono trasmesse in elenco ai Capigruppo Consiliari; 
 

o ritenuto che, avendo la figura del “Capogruppo Consiliare” rilievo istituzionale, sia opportuno e 
necessario che i Gruppi effettuino ufficialmente la loro designazione; 

 
o visto in proposito l’articolo 25 dello Statuto; 

 
o visto l’articolo 23 – Capo IV – relativo ai Capigruppi consiliari – del Nuovo Regolamento per il 

funzionamento degli Organi Collegiali, approvato con delibera Consiliare n° 30 del 12.07.2001; 
 

o ritenuto che per l’adempimento di cui sopra sia opportuno che i Capigruppo designati eleggano un 
preciso domicilio presso il quale avere la comunicazione delle deliberazioni; 

 
o considerata l’utilità, nell’interesse generale, che ai predetti fini i Capigruppo eleggano domicilio 

presso la casa comunale, attesa la contestualità della comunicazione delle deliberazioni con la loro 
affissione all’Albo Pretorio e ciò per evitare un gravoso servizio di spedizione postale, o di consegna 
a mezzo dei messi comunali; 

 
o convenuto, comunque, sulla opportunità che, fermo restando l’assolvimento formale della 

comunicazione al domicilio di elezione, sia data ai Capigruppo preveniva notizia al loro domicilio 
dell’elenco delle deliberazioni adottate dopo ogni seduta di Giunta e ciò al fine di preavvertirli 
utilmente sui provvedimenti in corso di comunicazione; 

 
o sulle indicazioni dei vari Gruppi Consiliari; 

 
 
 

PRENDE ATTO 
 
 
 

o che nell’ambito di questo Consiglio vengono costituiti i Gruppi Consiliari e designati i rispettivi 
Capigruppo, come segue: 

 
a) Gruppo Consiliare di maggioranza costituito da n° 8 Consiglieri eletti per la lista “Continuare 

insieme”, che ha designato in qualità di Capogruppo il Consigliere Piccioni dott. Filippo; 
 
b) Gruppo Consiliare di minoranza costituito da n° 4 Consiglieri eletti per la lista “Centrodestra 

per Persico Dosimo”, che ha designato in qualità di Capogruppo il Consigliere Bellotti 
Piergiulio; 

 
 
 
 
 



PRENDE E DA’ ATTO 
 
 

o altresì, che i Capigruppo designati dichiarano di eleggere domicilio presso la casa comunale ai fini 
della comunicazione di cui all’articolo 125 del D.Lgs. 18.08.2000 n° 267, mentre dopo ogni seduta di 
Giunta verrà loro trasmesso al rispettivo indirizzo anagrafico l’elenco delle deliberazioni adottate in 
corso di comunicazione nel domicilio eletto. 

 
 
                                   
 


